## ZARAGOZA, PUEBLA

## Relación de cuentas bancarias productivas específicas Del 01 de enero al 30 de junio de 2021



Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta Bancaria	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta
RECURSOS FISCALES (2018-2021)	BBVA BANCOMER	011241XXXX
PARTICIPACIONES (2018-2021)	BBVA BANCOMER	011241XXXX
FISM 2018	BBVA BANCOMER	011241XXXX
FORTAMUN 2018	BBVA BANCOMER	011241XXXX
PROGRAMA UNO MAS UNO APORTACION MUNICIPAL	BBVA BANCOMER	011318XXXX
PRODDER ZARAGOZA	BBVA BANCOMER	011475XXXX
PROSANEAR	BBVA BANCOMER	011536XXXX
PROYECTOS DE DESARROLLO REGIONAL 2018 CONVENIO 3	BBVA BANCOMER	011250XXXX